

劳务纠纷让厨师与饭店反目成仇

厨师拍视频举报饭店提炼使用回锅油;饭店称对方制造虚假信息

和饭店发生劳务纠纷后,厨师拍下了几段厨房内的视频向相关部门举报,称饭店将客人吃剩下的沸腾鱼收集起来,经过过滤、炼油等步骤,最后回收到一个大钢罐内。厨师表示,饭店将回锅油又重新用在菜肴上,而饭店则断然否认此事。负责人说,视频是厨师故意制造的虚假信息,店方要依法追究对方的责任。

□快报记者 是钟寅

因劳务纠纷

他们拍视频爆料

莫愁湖附近有一家饭店,这里菜肴精致,价格也比较昂贵。近日,饭店两名厨师小何和小刘曝出“内幕”,称后场的卫生情况堪忧。

小何和小刘在这家饭店工作了三四年,每月工资4000多元。如今合同期将要结束,如果厨师主动离开就没有赔偿,若是饭店辞退则有一笔上万元的赔偿。

他们表示,店方经常找碴,想要把他们逼走。一气之下,小何和小刘花了一个多月时间,拍下了厨房内工作的视频。

两位厨师说

“剩菜里的油二次使用”



一个青花瓷大碗内是食客吃剩下的沸腾鱼。一个穿着厨师服的年轻人,把一个空不锈钢盆摆在地上,再用漏勺过滤沸腾鱼残渣。随后,这个年轻人又颠了颠漏勺,让固体残渣上最后的一些油滴下。不锈钢盆里的油色泽发暗,透明度很差,呈橘红色。



一个中年厨师拿起料理台上的不锈钢盆,盆里装着的是色泽发暗的油。接着,厨师把里面的油倒入铁锅加热,最后将热油倒入料理台下的一个大钢罐内。“每天有成百上千的人在这里用餐,可厨房把剩菜的油回收,放到锅里炼掉水分,再把这些油给用到菜里。”

“鸭脯肉当成羊肉卖”

饭店一道名为孜然羊肉的菜,被小何指为“挂羊头卖鸭肉”。他在厨房工作的过程中观察到,饭店采用冷冻的鸭胸脯肉,切成小条,通过色素把颜色较浅的鸭肉伪装成羊肉,然后经过孜然粉等香料腌制,掩盖鸭肉

的臊味,最后由厨师烹制,一道香喷喷的“孜然羊肉”就能上桌了。虽然鸭肉食用无害,可鸭肉比羊肉价格便宜一半,制作过程中又加入色素,因此“挂羊头卖鸭肉”的行为不诚信,且可能色素超标。

回应

卫监:有人惊动饭店取证困难

前天,厨师小何和小刘向建邺区卫生监督管理局举报了这些情况。前天中午,建邺区卫生监督所来这家饭店检查,工作人员在厨房里并未找到“回锅油”,也没有找到用鸭肉冒充的孜然羊肉,但检查人员看到一些被染成红色的粉丝,这些粉丝可能涉嫌色素超标的问题。事后,据一位饭店的小工私下说,“有问题的东西都被

他们藏起来了,什么都没查到。”

昨天,建邺区卫监所吴所长表示,由于有人事先惊动了饭店,所以取证困难,仅靠视频还不能证明饭店用了“回锅油”。此外,卫监部门还查到,饭店与区环保局指定的油脂回收公司签有协议,剩菜回收的油由回收公司处理,并且有收油的记录和费用发票。

饭店:剩菜残油由专业公司处理

昨天下午,记者来到这家饭店。店长承认,这些视频是在饭店的厨房内拍摄的,而画面中出现的人也是饭店的员工,但她否认饭店采集使用“回锅油”。

她解释,第一段画面中厨师用滤网收油,实际上是收集后倒入一个桶内,之后会交给油脂回收公司。第二段视频是厨师在炼热油,但锅里的油是新鲜的色拉油。她认为,两段画面根本不是同时拍的,所以不能作为证据,“视频是恶意攻击我们,散布制造虚假信息,我们已经向卫监部门汇报,并且给这两名厨师发去律师函。”

此外,该店长还说,饭店不存在用鸭肉冒充羊肉的问题。“鸭胸脯肉肯定是精瘦肉,而羊羔肉应该是肥瘦相间的,很容易吃出来,我们欢迎相关部门调查。”而对于粉丝染色的情况,她解释是用了“红曲米”煮水上色,“红曲米”以粳稻、糯米等稻米为原料,用红曲霉菌发酵而成,是健康的食用染色材料。

目前,拍摄视频的两名厨师仍肯定地表示视频内容真实,愿意接受调查,若视频内容虚假,愿承担相应责任。卫监部门还在进一步调查中。

12月5日(本周日),今年南京地区最后一场雅思“重头戏”——纳斯达克上市机构、环球雅思教育集团“第12届中国雅思年会”将在大行宫会堂亮相。雅思作为一项成熟科学的出国类考试,注重能力的提升。如何在短期内实现英语能力提升?“烤鸭”们在听说读写考试中常见的“雷区”有哪些?接下来一个月,雅思考试会出现什么新题型和考试场景……这些所有“烤鸭”们最关心的问题,年会现场均将一一得到解答。同时,参加本次年会的听众们还有机会获得苹果电脑、京城游学名额、电子辞典、雅思机经等好礼。

2011雅思考点趋势发布

学术的盛会 “烤鸭”的盛宴

关键词一:名家云集 学术权威

本次年会最大的特点可谓“名师阵容强大”!据环球雅思南京校区市场部经理马绍林表示:来自北京、雅思培训的学术级名师如“雅思王”王陆、雅思天后刘薇、“雅思五虎将”“阅读王子”张岳等均助阵雅思年会。“他们都是国内最早一批专职从事雅思教学和研究的专家,更重要的是,年会将他们近十年来的宝贵经验分享给南京‘烤鸭’们。”马经理结合各老师研究领域介绍道,比如雅思口语教学专家刘薇原是北大附中急速英语听力部分开发与推广总监,加拿大旅游学院中国校区商务英语首席主讲,空中英语网络主持人。她的课堂内容实用性极强,让学生们“轻松复习,事半功倍”。实现了雅思口语教学应试技巧与能力提升的完美结合;素有“雅思

五虎将”“阅读王子”之称的张岳老师,已经不止一次来宁传授经验,此次年会也将他的阅读高分法带给大家……

关键词二:预测考情 有的放矢

对大多数“烤鸭”来说,接触雅思培训或者考试也不过1~2次的机会。然而,如何在考试前就能够了解考试的出题规律和最新的考试题型?然后有的放矢,取得理想的成绩呢?

环球雅思南京校区王健老师是听力主讲,他在透露本次年会亮点时分析道:“雅思考试往往会出现旧题新作的现象。比如听力考试中40道题,其中过半是曾经出现过的旧题。针对旧题新出现象,环球雅思的老师每月都会对下月的考试趋势进行合理预测。此次年会现场结束后,来自北京、南京的雅思名师们将现场接受广大‘烤鸭’的咨询。”换句话说,即将参加12月份雅思考试

的学员,只要到现场就有可能知道环雅名师们总结出来的雅思考试范围。“在这些范围内进行重点突破,可以大大提高考试命中率。”

关键词三:机经

参加“2010年第12届中国雅思年会”现场的人员中,凡前500名到场的学员均可获赠《2010年全年雅思机经》抢先版;另外,现场还会以抽奖的方式产生多名大奖,分别包括:一等奖苹果电脑;二等奖京城游学营(7天)和三等奖卡西欧电子辞典各一名。一本书,2010年1~12所有考试真题,每次考试的分析。

《雅思机经2010年全年雅思机经》内包含了今年以来雅思考试的整体回顾和分析,通过今年和去年对考试难度的对比分析,环雅老师们将会告诉你雅思考试又出现了哪些专业雅思词汇?今年考过哪些重要题型……

年会抢票热线:025-86637868



张永琪先生,北京市企业家协会会员、中国连锁经营协会理事、特委委员、北京民盟盟员。现任环球天下教育科技集团总裁、环球雅思连锁学校总校长、五湖中视咨询有限公司董事长、环球兴学职业教育网校董事长。

总裁寄语

雅思2011年将迎来它的22年中国华诞,环球雅思教育集团为中国雅思的发展岁月耕耘13载,在岁末即至雅思华诞来临之际,第十二届中国雅思年会在11月21日~12月18日全国30个城市拉开帷幕。与往届不同之处,今年雅思年会的30站规模浩大,演讲嘉宾重量超群,考试主办方权威支持,所有到会的学员家长都能从官方数据、考方出题、2011年雅思动态等全方位角度得到雅思一手最新资讯。居全国雅思教材销量榜首前三位的王牌慎小焱等教师全体现场亲点考试机经要领,准确点评各场考试,展示最精准备考方案。

全新评定的雅思分数标准,成为大会学术组织方环球雅思教学研究中心GTRC延续十二届的公益学术盛会的宗旨,专业、严谨、睿智成为大会60位讲师的精彩亮点。

张永琪 2010年11月7日

加拿大投资移民新政昨日推出

加拿大联邦政府投资移民计划(Immigrant Investor Program,简称IIP)将于12月1日重新接受申请。为免新旧申请个案一起会造成积压,移民部将分开审核新旧个案,但同步处理。有移民律师指出此举可加快审核速度,加国也能尽快获取经济利益。此外,申请人也可撤回原先的旧计划申请,按新规定再入纸办理。

联邦移民部数据显示,2009年加国共有2,872个主申请人通过IIP计划移民加国。移民部长肯尼(Jason Kenney)也在今年10月会见当地中文传媒时指出,加国投资移民个案积压严重,待处理个案约3万宗,须候2至3年。

新政主要内容如下:投资移民申请人的净资产要求,从之前的80万加币提高到160万加币;投资移民的申请人的投资要求,从此前的40万加币提高到80万加币;投资期限仍为5年,本金由政府担保,5年后80万加币无利息全额返还,或融贷款22万加币;新政实施后,CIC计划以2:1的配额比例处理目前投资移民政策下和“新政”下申请的案例;联邦投资移民取消此前的简化申请流程(SAP),即申请人递交时必须递交包括各项公证、房产评估报告、公司审计报告等全套申请文件。预计新法审理周期一年左右,联邦政府已正式公布联邦投资移民的新条例并开始接受新的移民申请;而魁北克省一直以来宣称会与联邦政府同步。

移民部这次修改主要期望取得经济效益。通常申请人提出申请后,审核时间要2至3年,之后才要把钱投资到位。移民部为了尽快获得加倍投资额度,势必加快审核速度,从而令资金尽快投资到加国。

移民部宣布重新接受IIP申请时指出,提高申请人投资额是为了减少申请数量,从而选择最优秀、最能提振加国经济的商业人士。

为此,英达公司律师特别提醒:由于新法审理速度快,移民局要求申请人递交申请全部材料,通常一份由加拿大律师、前签证官、会计师等共同精心制作审核的申请材料至少需要一个月,移民政策新法历来都是由松到紧,现在办理将会是新政下最早递交移民局的案子,这样在速度和成功率上将有极大优势。

活动预告

加拿大投资移民、留学新政讲座

主讲:前加拿大投资移民签证官 Mr. Jean
时间:12月5日(周日)下午2点
地点:南京市金陵饭店二楼扬子A厅
预约:025-86816058